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Déroulement des apports théoriques en présentiel 
   

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      Déroulement des apports théoriques en distanciel 
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Alternance cours/stage 
     

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      Parcours de stage 
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Suivi pédagogique 
     

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

       

 

0 2 4 6 8 10 12 14

Très insatisfaisant

Insatisfaisant

Assez satisfaisant

Satisfaisant

Très satisfaisant


